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L'enquête a été réalisée sur 1011 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, du 

25 au 26 avril 2016 sur le panel propriétaire YouGov France

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Q1. A un an de l'élection présidentielle, les proches du 

chef de l'Etat lancent lundi 25 avril une opération 

reconquête de son électorat nommée « Hé oh la gauche » 

avec plusieurs meeting prévus dans toute la France. Dans 

quelle mesure estimez-vous que cette initiative est utile, 

ou non ? 

Une seule réponse possible.

Base brute 1011 505 506 91 146 176 181 417 239 235 177 249 111 348 290 373

Base 1011 485 526 110 159 173 177 392 237 232 187 247 109 350 300 361

Tout à fait utile 4% 5% 4% 1% 4% 2% 8% 5% 5% 5% 3% 6% 2% 3% 5% 6%

Plutôt utile 14% 13% 14% 17% 19% 16% 7% 13% 13% 15% 14% 14% 11% 14% 14% 12%

Plutôt inutile 20% 20% 20% 37% 17% 17% 17% 19% 21% 20% 21% 18% 22% 21% 22% 18%

Tout à fait inutile 48% 54% 43% 26% 36% 48% 58% 56% 48% 48% 45% 50% 51% 49% 43% 52%

Je ne sais pas 13% 8% 18% 19% 24% 17% 11% 7% 14% 12% 17% 12% 14% 13% 16% 12%

Net: Utile 18% 17% 19% 18% 23% 18% 14% 18% 18% 20% 17% 20% 13% 17% 19% 18%

Net: Inutile 68% 75% 63% 63% 53% 65% 75% 75% 69% 68% 66% 68% 73% 70% 65% 70%

Q2. A un an de l'élection présidentielle de 2017 Dans 

quelle mesure seriez-vous favorable, ou non, à ce que 

François Hollande, Président sortant, soit candidat à 

l'élection présidentielle de 2017 ?

Une seule réponse possible.

Base brute 1011 505 506 91 146 176 181 417 239 235 177 249 111 348 290 373

Base 1011 485 526 110 159 173 177 392 237 232 187 247 109 350 300 361

Tout à fait favorable 6% 7% 6% 2% 8% 7% 6% 6% 7% 8% 3% 6% 5% 7% 6% 6%

Plutôt favorable 8% 7% 9% 15% 10% 7% 5% 6% 8% 11% 5% 8% - 7% 10% 7%

Plutôt défavorable 18% 17% 19% 28% 16% 16% 19% 16% 18% 18% 17% 16% 24% 18% 20% 16%

Tout à fait défavorable 56% 59% 52% 34% 46% 55% 60% 64% 53% 51% 59% 59% 57% 57% 50% 59%

Je ne sais pas 13% 10% 15% 21% 19% 15% 10% 8% 14% 11% 15% 11% 13% 12% 15% 12%

Net: Favorable 14% 14% 14% 17% 18% 14% 11% 12% 16% 20% 9% 14% 5% 14% 16% 13%

Net: Défavorable 74% 76% 71% 62% 62% 71% 79% 80% 70% 69% 76% 75% 82% 74% 70% 76%

Total

Genre Age Région CSP
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